

大家好，今天给各位分享比特币9月16日价格的一些知识，其中也会对比特币9月16日价格表进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

1. [比特币暴跌15%至逾一年新低，是骗局的终结，还是抄底的时机？](#)
2. [请问各位大佬，现在比特币价格这么高，那些钱是从哪里来的啊，还有那些矿工提现到底真正提到多少？](#)
3. [09年网上买的比特币，怎样才能找回？](#)
4. [比特币涨破27000元，真金不怕火炼？](#)

## 比特币暴跌15%至逾一年新低，是骗局的终结，还是抄底的时机？

现在市场处于极度恐慌之中目前并没有看到有多少的资金入场抄底，第一个原因就是比特币的现货和期货的差价有将近700美元，期货4900美元现货5600美元，谁也不知道比特币现货是否会补跌缩小差价所以市场观望非常正常，从USDT汇率一路从6.88上涨到7.05附近就能非常清楚的看出来。

第二个就是明天16号比特现金BCH正式分叉，谁也不知道算力大战是不是一个骗局，又或者真能影响到比特大陆的比特币算力。要知道吴忌寒手中的比特大陆旗下又有比特币全网，50%的算的，如果真的和澳本聪开始算力对拼一旦转换比特币的算力对抗BSV分叉，一定会对比特币产生价格波动。

现在的价格对于其他的数字货币而言基本上都是一个全年新低，至于能否抄底还得自己把握毕竟冷暖自知。建议还是再继续观望一下，或者等比特币期货和现货的差价缩小一点再动手也不迟。

请问各位大佬，现在比特币价格这么高，那些钱是从哪里来的啊，还有那些矿工提现到底真正提到多少？

钱肯定不是风刮过来的。

币圈一直有美国资本主义收割论的观点，个人认为不一定是国家行为，只是资本家利用资本优势进行的收割。

现在币价这么高？那钱怎么来的？

比特币没有实物，本质只是通过显卡运行计算出来的一串代码。因为有比特币信徒

信仰比特币，坚信比特币的价值，才有了比特币价格的上升。就像黄金，本身只是贵金属，因大家都信任他，视他为一般等价物，加上政府的背书。黄金才有了价值。

简单聊下今年币价上涨的原因

### 1、比特币挖矿难度上升

比特币挖矿有个难度曲线，到2020年的4月份，挖矿难度会增加，单位时间挖出的矿越来越少。供求紧张。

### 2、全球疫情的爆发和对未来经济发展的不确定性。

很多小国家因为各种原因导致本国货币超发，价值超跌。而这个时候比特币的总量恒定，稀缺性就成了救命稻草，很多资金买入比特币避险，推动价格升高。

疫情的影响。疫情加重了世界经济的不确定性。而类同黄金的避险一样。买入比特币的避险资金越来越多。而且由于比特币的匿名性。是洗钱和逃税的绝佳工具吧。

### 3、马斯克的背书。

马克思改变了世界思想，马斯克改变了世界财富格局。

马斯克宣布要买入15e美元的比特币，后续不排除特斯拉支持比特币支付。这是一剂催化剂。同时也有很多其他美国大公司买入。

### 4、资本大鳄的异动。

最有名的美国灰度，前期一直在大量囤积低位的比特币，现在更是继续推动币价。各种散户闻风入场。

### 5、美元的大量超发。

美元对标的泰达币usdt，1ustd等于1美元。tether公司将发行的泰达币（稳定币）将数字货币（比特币）跟美元直接挂钩。一定程度上仍然确定美元的霸主地位。美元超发，泰达币超发。

### 6、大量散户的涌入。

以上种种原因推动比特币价格不断上涨。现在已经涨到非理性的程度。如果这个涨幅是放在5—10年，比特币可能还会持续的久点。不然我怕是泡沫。

至于矿工提现真正能提到多少？

挖矿的成本：矿机的费用+电费+运营成本+场地的费用

ps：矿场主想大量出币的话，会有一定的折价

欢迎大家指正

具体可以看我头条写的比特币文章，那个稍微详细点。

### 09年网上买的比特币，怎样才能找回？

09年？几月？网上买的？什么网站？一看这些就知道楼主完全不了解比特币，也根本不了解比特币的特性，提出这样的问题也就是好奇而已。比特币是08年11月提出，09年1月正式推出，早期的比特币只能通过电脑显卡运算获得，后来也叫挖矿，也可以通过当时的论坛进行最初的交易，直到2010年3月才在国外诞生第一家交易所Bitcoinmarket.com而且根本不接受人民币交易，后来又陆续出了门头沟、BTC-E这样的头部交易所，但是也同样不直接接受人民币。国人想要进去交易必须得通过很复杂的手段才行，而且有金额限制，每年不超过5万美金，直到2011年国内才诞生第一家比特币交易所btcc比特币中国。还有你提问在网上找回，这就有很大矛盾，09年出来后，所有的采矿、赠与获得的比特币都是通过比特币全节点钱包完成，也就是说当时的比特币全都是保存在钱包里，也没有任何平台和网站可以保存，如果你没有钱包那你如何购买的呢？

### 比特币涨破27000元，真金不怕火炼？

比特币不管是大涨或是大跌，我认为跟圈外人丝毫没有关系，比特币的辉煌和起起落落，注定只能在特定的人群和圈子里产生反响，于我们局外人而言，我们只当它是传说中的UFO，一点也不现实，存在于虚拟空间看不见摸不的非实物数据，普通人毫无用，就让他们炒作玩家炒吧。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！